

“ISKOLÁS LESZEK”

KOMPLEX ISKOLAELŐKÉSZÍTŐ PROGRAM



Jövőre iskolás lesz a gyermeked, de izgulsz, hogy nem fogja tudni teljesíteni az iskolai elvárásokat, izog-mozog, csak félig figyel, és nem fejezi be azt amit elkezdett.

Nem tudod, hogy mit kell tenned, de segíteni szeretnél neki. Gyertek el hozzánk a Budekeszi Kétnyelvű Gyermekcentrum / Kinderzentrum szeptembertől indítja az “ISKOLÁS LESZEK” komplex egésznapos iskola előkészítő programját. Az iskola előkészítő program célja az, hogy biztosítsa a ráhangolódást az iskolára, az életkori sajátosságokhoz igazodva, játékos formában segítse az iskolába készülő gyerekeket, hogy a tanuláshoz szükséges alapkészségeik fejlődjenek, valamint erősítse az iskolai munkához szükséges készségeket (figyelem, koncentráció, vizuális részkészségek, téri tájékozódás, beszédészlelés, finommotorika, nagymozgások ügyesítése, általános tájékozottság, memóriatevékenységek fejlesztése). Nagy hangsúlyt fektetünk a logikus gondolkodás kialakítására, szövegértés fejlesztésére, szókincsbővítésre, beszéd-, mozgás-, figyelem-, és emlékezetfejlesztésre. A Budekeszi Kétnyelvű Gyermekcentrum/ Kinderzentrum egésznapos iskola előkészítő programjában részt vevő gyermekeket óvónő és tanítónő is segíti. Fontos szempont, hogy a gyerekek jól érezzék magukat a foglalkozásokon, teljesítményük szeréte nélkül tudja-

nak saját ritmusukban fejlődni. Az “Iskolás Leszek” komplex iskola előkészítő programunk lényegesen több tudást, ismeretet nyújt az óvodánál, hozzásegít a gyermekeket az iskolai élethez, de megkíméli őket attól a nehéz élethelyzettől, amelyet az első évfolyamban a hirtelen jelentkező jóval nagyobb kihívások jelentenek. Az iskola előkészítő programunk után zökkenőmentes lesz a gyermekek számára az iskolakezdés, és nem nyomja rá bélyegét az intézményváltás nehézsége az első iskolai év teljesítményére.

Az “ISKOLÁS LESZEK” komplex iskolaelőkészítő program 2016. szeptember 16-tól, 2017. június 17-ig tart, péntekenként 8.30-16.00-ig, de október közepéig még lehet a programhoz kapcsolódni, amennyiben a csoportlétszám azt megengedi. A gyermek részvételéről hivatalos igazolást állítunk ki az óvodák számára. A gyermekek számára napközben tízórait-ebédet és uzsonnát biztosítunk.

További részletek a www.gyermekcentrum.eu oldalon

Kóthyiné Herczeg Mária,
Kétnyelvű Gyermekcentrum
2090 Budekeszi, Erdő u. 103.,
Mobil: +36 309 378674,
Mail: gyermekcentrum@gmail.com



korai tehetség gondozás, képesség fejlesztés, nyelvtanulás



PINGPONG 0-24 h



Ismét éjszakai pingpongozásra hívták a buda-keszi családokat a szervezők a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium tornatermébe. A főszervező, Pósfai Gábor, a Budekeszi Amatőr Asztalitenisz SE elnöke szerint már az első este elején többen jelentkeztek, mint tavaly összesen. Erre is reagálva sikeresnek nevezte a kezdeményezést Bakács Bernadett alpolgármester. A résztvevők bemelegítés gyanánt megtekinthették két többszörös magyar bajnok, Szita Márton és Fazekas Péter bemutatóját.

